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第４０回 葛城市地域公共交通活性化協議会 会議録

開催日時 令和７年６月２７日（金）１０時３０分

開催場所 新庄健康福祉センター３階保健指導室

欠 席 者 近畿日本鉄道株式会社 橿原神宮前駅 駅長 岡端 伸英

奈良国道事務所 副所長 西田 明

村 佳也

委員外出席者 大和高田市 地域振興部まち振興課 公共交通担当職員

議事

１ 開会

（事務局）

〇みなさま、こんにちは。

本日は、お忙しい中、お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。

本日、司会を務めさせていただきます事務局の西川でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。

開会に先立ちまして、事前に配布している資料のご確認をお願いいたします。

【資料の確認】

次に、資料５ 予約型乗合タクシーの利用状況についてでございますが、資料の差替

がございますので、本日席上に配布させていただいております。

また、席上に委員名簿と座席表を配布させていただいております。併せてご確認をお

願いいたします。

それでは、改めまして、

２ 会長挨拶

〇公私ご多忙のなか、本市協議会にご出席いただきまして、本当にありがとうござい

ます。

報道によりますと、本日あたりから非常に気温が上がり、来週はここ十年で一番の暑
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さになるそうです。国内だけでなく海外でも 40 度を超えるのではないかとも言われて

おりますので、体調にはくれぐれもお気をつけいただければと思います。

さて、2023 年 5月に新型コロナウイルス感染症が 5類感染症に変わってから早 2年、

はるか昔のようにも感じられますが、それほどに世間の様子が以前のにぎわいを取り戻

してきたように思います。その辺りの様子が、今回ご報告させていただくバスの運行状

況などにも現れているのかなと思います。

、昨年度から芝桜まつりを開催させていただいております。その大きな理

染症で非常に気持ちの落ち込んだ 3年間からの復興という想いもございました。

昨年につきましては 1万人、今年につきましては 9日間で約 3万人のみなさま方にお

越しいただきました。

1年を通じて色々なイベントを実施してきましたので、その成果が葛城市のにぎわい、

、にぎわいに繋がってきているのかなと考

えております。

本日はそのあたりも含め、昨年度の実績や協議会の決算についてご確認いただければ

と思います。

また、計画の案の方についてもご審議いただくことになっておりますので、よろしく

お願いいたします。

以上、簡単ではありますが、開会の挨拶といたします。

（事務局）

〇ありがとうございました。

議事に入る前に、今年度第１回目の協議会の開催になりますので、各委員様のご紹介

をさせていただきます。

【事務局が紹介】

〇それでは、協議会規約第９条第１項の規定によりまして、会長が議長を務めること

となっておりますので、以降の進行を阿古会長にお願いしたいと思います。

なお、本日の出席者数は１９人であり、委員の過半数の出席がございますので、協議

会規約第９条第２項の規定によりまして、会議が成立していることを申し添えます。

それでは、阿古会長、よろしくお願いします。
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３ 報告案件

（議長）

〇それでは、ただ今より私が議長を務めさせていただきます。

議事がスムーズに運びますよう、皆さまのご協力をお願いします。

まず、報告案件（１）令和６年度決算及び会計監査について、事務局より説明を求め

ます。

（事務局）

〇報告案件（１）令和６年度決算及び会計監査につきまして、ご報告させていただきま

す。

【資料１説明】

（議長）

〇ただ今、事務局より令和６年度の決算について報告がありましたが、決算報告に関

連する監査報告について、監事を代表して、島田委員よりご報告お願いいたします。

（島田委員）

【監査報告 資料２説明】

（議長）

〇ありがとうございました。

ただいまの報告案件１について、何かご質問等はございますか。

【質問なし】

ないようでしたら、次に、報告案件（２） 、事務

局より説明を求めます。

（事務局）

〇それでは、報告案件（２） 、ご説明させてい

ただきます。

【資料３、資料４、資料５説明】
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（議長）

〇ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はございますか。

（委員）

○1点目は要望になりますが、次回からは各ルートの運行経路が分かる資料をつけてい

ただきたい。

2点目は乗降者数について、必ず利用者数の 2倍の数値になっているが、どういうこ

となのか。往復だけではなく片道のみの利用もあるはずなので、必ず 2倍にはならない

のではないか。

（事務局）

○1点目については次回以降対応させていただく。

乗降者数は乗車と降車時にそれぞれ 1人をカウントしており、乗降者数を 2で割った

数を利用者数として捉えている。

（議長）

〇他にないようでしたら、次に、協議案件に移ります。協議案件（１）地域公共交通

計画の別紙（案）について、事務局より説明願います。

（事務局）

〇それでは、協議案件（１）地域公共交通計画の別紙（案）につきまして、ご説明させ

ていただきます。

【資料６説明】

（議長）

〇ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はございますか。

【質問なし】

ないようでしたら、本日お越しいただいております大和高田市さまは、別紙の内容に

ついて、ご意見等はございますか。

（大和高田市）

〇大和高田市立病院に設置されている停留所を大和高田市民が利用する可能性はござ

いますが、大和高田市地域公共交通計画に位置づける生活交通ではないと考えておりま
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すので、記載のとおりで問題ないかと思います。

（議長）

〇大和高田市さま、ありがとうございます。

それでは委員の皆様、別紙（案）について承認とさせていただいて、よろしいでしょ

うか。

【異議ないこと確認】

ご承認いただき、ありがとうございます。事務局は、国への提出をお願いいたします。

最後に、その他の事項について、事務局より説明願います。

（事務局）

〇それでは、事務局より、次回の会議日程について、ご案内させていただきます。

次回の会議については、令和８年３月頃に開催させていただきたいと考えております。

日程等が決まりましたら、ご連絡させていただきますので、ご出席の程、よろしくお願

いいたします。

以上でございます。

（議長）

〇次回の会議につきましては、令和８年３月頃の開催を予定しているとのことですので、

事務局で日程を調整し、速やかに案内できるようにお願いします。

その他、会議全体を通して、ご質問ご意見等はございますか。

【質問なし】

（議長）

ないようですので、議事進行を事務局に戻します。

５ 閉会

（事務局）

〇阿古会長、ありがとうございました。委員の皆様も長時間にわたり誠にありがとうご

ざいました。以上をもちまして、

ます。本日は誠にありがとうございました。


